

Emlékút az 1000 éves határ mentén

Iskolánk 7. osztályos tanulói a Határtalanul pályázat keretében Erdélyben jártak **2017. szeptember 21-24.** között.

Az Arany János emlékéhez kapcsolódva meglátogattuk Nagyszalontán az Arany János Múzeumot a Csonka-toronyban. Ízelítőt kaptunk Arany és Petőfi barátságából a múzeum vezetőjének felvázolásában. Nagyvárad belvárosával ismerkedtünk, sajnos az idő nem volt kegyes hozzánk, így esőben jártuk be a várost.

A következő állomás a Királyhágó, a történelmi Erdély határa, ahol különleges panoráma köszöntött bennünket.

Bánffyhunyadon gyönyörű kalotaszegi terítőkkel díszített református templomot csodálhattunk.

Este Magyarfenesen fogyasztottuk el a finom vacsorát és ezután mindenki elfoglalta a szállását.

Második nap a parajdi sóbányába látogattunk és ámuldoztunk, hogy minden sóból van és mennyi minden települt a barlangba: templom, boltok, kalandpark, múzeum, játszótér stb. Következő megállóhely Korond, a székely kerámiák élő múzeumfaluja. Itt egy fazekas műhelyt tekinthettünk meg, a gyerekek a kerámiakészítés rejtelseivel ismerkedtek. Farkaslakán Tamási Áronra emlékeztünk egy verssel, majd megkoszorúztuk a sírját. Este későn érkeztünk Csikrákosra, ahol finom vacsorával vártak bennünket.

A harmadik nap Gyergyószentmiklóson folytatódott. A Szent Anna Otthonban töltöttünk egy órát, ismerkedtünk az otthon lakóival, életükkel. Mindenkit meghatott az itt élő gyermekek sorsa.

A Tarisznyás Márton Múzeumban több kiállítást is megnéztünk: az egyik a Herendi porcelánokat mutatta be, ámulva néztük a szebbnél szebb alkotásokat; a másikban a székelyek életével ismerkedtünk; a harmadikban egy ásványgyűjteményt csodáltunk meg. A múzeum udvarán régi épületek, gépek mutatták be a székely nép életét. Ebben a városban elmentünk az örmény katolikus templomba is, ahol érdekes előadást tartott a templom plébánosa. Délután a Kárpátok legismertebb szurdokvölgyében a Békás-szoroshoz sétáltunk és ámuldoztunk a hatalmas kőfalak közt. Innen Erdély egyik torlasztavához, a Gyilkos-tóhoz buszoztunk és csodáltuk e különleges látványosságot.

A negyedik nap hosszú utazással kezdődött, hisz több mint 600 km-re voltunk Kunágótától. A déli órákban érkeztünk Kolozsvárra, ahol első utunk Mátyás király szobrához, majd szülőházához vezetett. Megtekintettük a Szent Mihály templomot. Utunk utolsó állomása, Arad következett. A város nevezetesebb épületeit néztük meg, majd a 13 aradi vértanú emlékművénél rövid műsorral, koszorúzással, mécsesek gyújtásával róttuk le tiszteletünket az áldozatok előtt. A késő esti órákban értünk Kunágótára.

A gyerekek életre szóló élményekkel gazdagodtak, köszönhetően ennek a pályázatnak. Szeretnénk hagyományt teremteni és lehetőségeinkhez képest minden évben pályázni, hogy évről évre minden 7. osztályos tanuló hasonló kiránduláson vehessen részt.

